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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فشکلا قح یتایلام تیفاعم*

3138/4/30 :هرامش
07/04/1373 :خیرات
:تسویپ

روما مرتحم ریزو ناونع ناریا یملاسا یروهمج کرمگ مرتحم لک تسایر 15/2/1372 -8635/525/102/54 هرامش همان
بوصم قاچاق نیبکترم تازاجم نوناق 19 هدام حلاصا هدحاو هدام 3 هرصبت صوصخ رد نآ تامضنم و یئاراد و یداصتقا

7/9/71 - 38218/2676/30 هرامش رظن راهظاو فشکلا قح یتایلام تیفاعم رب ینبم یملاسا یاروش سلجم 9/11/63
میقتسم یاهتایلام نوناق173 هدام بجوم هب روکذم هرصبت دافم وغل رب رعشم عوبتم ترازو یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم
یتایلام یلاع یاروش رد میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد و هیلاراشم عاجرا بسح 1366 هام دنفسا بوصم
یار : دیامن یم یار رودص هب تردابم یتآ حرشب رظن لدابت و ثحب زا سپ یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه ، تسا حرطم
لوا زا نوناق نیا هکنیارب ریاد 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق173 هدام حیرص مکح هب تیانعاب تیرثکا
ببس هک تسا یئاهدمآرد رب تایلام و اهتایلام هیلک لماش نآ تاررقم و دوش یم هتشاذگ ءارجا عقوم هب 1368 لاس نیدرورف
و یقیقح صاخشا دمآرد رب تایلام نینچمه و هدوب نوناق نیا یارجا خیرات زا دعب دروم بسح دمآرد لیصحت ای تایلام قلعت
تاررقم و نیناوق هیلکو دوب دهاوخ ، دبای یم همتاخ )1368 ( نوناق نیا یارجا لوا لاسرد هک یلام لاس هب طوبرم یقوقح
، ریاغم تاررقم و نیناوق وغل رب ینبم هدش دای هدام ریخا تمسق مکح انیقی و ، " تسا یغلم اهنآ هب تبسنرگیدریاغم یتایلام
یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم رظن راهظا ، دوش یم لماش زین ار قاچاق نیبکترم تازاجم نوناق عوضوم یاهتیفاعم وغل

هدام حلاصا هدحاو هدام 3 هرصبت رد جردنم یتایلام تیفاعم وغلرب ینبم 7/9/1371 -38212/2676/5/30 هرامش همان یط
. تسا حیحص و هدوب ینوناق ماکحا قفاوم یملاسا یاروش سلجم 9/11/1363 بوصم قاچاق نیبکترم تازاجم نوناق 19

91 هدام 14 دنب دانتساب ، دنشاب حلسم یاهورین لنسرپ ءزج هکیتروص رد فشک قح ناگدننک تفایرد ، دوش یم روآ دای اما
هک دنشاب ناریگب قوقحریاس ءزج هاگره و دوبدنهاوخ فاعم تایلام زا نآ یدعب هیحلاصا و روکذم میقتسم یاهتایلام نوناق
لومشم یتفایرد فشک قح هب تبسن رکذلاریخا 91 هدام 13 دنب ربارب، دوشیم تخادرپ یتلود تارابتعا لحم زا اهنآ قوقح
هطبار دقاف هک دوش تخادرپ یناسک هب فشک قح رگاو دنشاب یم دنب نیا ریخا تمسق تیاعر اب دصرد هد خرنب تایلام
بیترت نیا اب هک هدوب میقتسم یاهتایلام نوناق 93 هدام مکح لومشم دروم ،دنتسه هدننک تخادرپ هسسوم اب یمادختسا
نوناق نامه 101 هدام عوضوم تیفاعم باستحا و ینوناق طباوض تیاعر اب دیاب قلعتم تایلام و تایلام لومشم دمآرد
داژن یقت دمحم .درادن تایلام تخادرپ ورسک هب یفیلکت صاخ دروم نیا رد هدننک تخادرپ و دیآرد لوصو هطیحب و صیخشت
هدام تاررقم هب تیانعاب تیلقارظن شخبرونربکا یلع یدیمح دومحم یداهریم دیجم یقازر دمحم یعیمس ربکا یلع نارمع

نیفشتکم دیاع هک یفاشتکا قح ، تیلقا یملاسا یاروش سلجم 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 144
. دناد یم فاعم تایلام تخادرپ زا ار ددرگ یم کرمگ

ءلاع هللا نیع -هدازدیعس یلع دمحم -رهاط دمحم

هتسباو ینوناق داوم

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1

یاهلصف ریاس رد روکذم دراوم زا ریغ رگید نیوانع هب ای لغاشم هب لاغتشا قیرط زا یقیقح صخش هک یدمآرد ـ 93 هدام
...ناریا رد نوناق نیا
تایلام و اهتایلام هیلک لماش نآ تاررقم و دوشیم هتشاذگ ارجا عقوم هب 1368 لاس نیدرورف لوا زا نوناق نیا - 173 هدام
...ت ببس هک تسا ییاهدمآرد رب
-...

1373/04/07 :دنس خیرات
30/4/3138 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

نکسم قح تیفاعم
نکسم قح تیفاعم*
تمدخ نایاپ تیفاعم*
یملع تایه یاضعا تایلام*
فشکلا قح یتایلام تیفاعم*
قوقح تیفاعم*
یدنم هلئاع کمک*
یدنم هلئاع کمک*
ناکشزپ قوقح تیفاعم دروم رد*
قوقح تیفاعم*
یاهورین هب هتسباو یاهتکرش*
حلسم
یتخادرپ تمدخ نایاپ شاداپ*
وا لصفلاب هثرو ای مدختسم هب
دشابیمن تایلام لومشم
یصخرم مایا قوقح*
یدنم هلئاع تیفاعم
نکسم قح تیفاعم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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